



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/3/12

گورنر HOCHUL (ہوکل) کی جانب سے بوجہ نفرت جرائم یا دہشت گردی کے خطرے سے دوچار تنظیموں کی حفاظت اور سلامتی کو بہتر بنانے کے لیے ریکارڈ سطح کی فنڈنگ کا اعلان

علاقوں کو نفرت پر مبنی جرائم سے محفوظ بنانے کے پروگرام کے ذریعے تقریباً \$63.9 ملین کی ریاستی سرمایہ کاری ریاست بھر میں 336 علاقائی تنظیموں کے منصوبوں کے لیے فنڈ فراہم کرے گی

گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت میں، پروگرام کے لیے فنڈنگ میں نمایاں اضافہ ہوا ہے؛ ریاست نے سنہ 2021 سے اب تک \$131 ملین سے زیادہ کی گرانٹ دی ہے

وفاقی فنڈ میں اضافی \$44.8 ملین 223 بلامنافع کام کرنے والی تنظیموں کو ریاست بھر میں سہولت کی حفاظت اور مجموعی تیاری کو مضبوط بنانے میں مدد دے گا

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) نے آج بلامنافع کام کرنے والی، علاقائی تنظیموں کے، ان کے نظریے، عقائد، یا مشن کی وجہ سے نفرت انگیز جرائم یا حملوں کے خطرے کی زد میں ہونے کے باعث تحفظ اور سیکیورٹی کے اقدامات کو مستحکم کرنے کے لیے لگ بھگ \$63.9 ملین کی ریکارڈ سطح کی، ریاستی سرمایہ کاری کا اعلان کیا۔ ریاست کے علاقوں کو نفرت پر مبنی جرائم سے محفوظ بنانے کے پروگرام کے ذریعے دستیاب، فنڈنگ ریاست بھر میں 336 تنظیموں میں اندرونی اور بیرونی منصوبوں اور سائبرسیکیورٹی میں بہتری کی کفالت کرے گی۔ گورنر Hochul (ہوکل) کی قیادت میں، پروگرام کے لیے فنڈنگ میں نمایاں اضافہ ہوا ہے؛ آج اعلان کردہ فنڈنگ کے ساتھ، ریاست نیو یارک نے سنہ 2021 سے اب تک مجموعی طور پر \$131.5 ملین گرانٹوں سے نوازا ہے۔

گورنر نے دہشت گردوں یا دیگر شدت پسندوں کے حملوں کے بڑھتے ہوئے خطرے کا سامنا کرنے والی بلامنافع مصروف عمل 223 تنظیموں کی کوششوں میں معاونت کے لیے \$44.8 ملین سے زائد کی وفاقی فنڈنگ کو بھی اجاگر کیا ہے تاکہ ان کی تنصیبات کی حفاظت کو مضبوط بنایا جا سکے، اور ساتھ ہی ان کی مجموعی تیاریوں کو بھی بہتر بنایا جا سکے۔ یہ فنڈنگ، جو وفاقی ہنگامی انتظامی ایجنسی کی جانب سے اپنے بلامنافع سیکیورٹی گرانٹ پروگرام کے ذریعے فراہم کی گئی ہے، دو الگ الگ ایوارڈز کے ذریعے نیو یارک کے لیے مختص کی جا رہی ہے - یعنی نیو یارک سٹی میٹرو ایریا کے اندر تنظیموں کے لیے \$36 ملین اور باقی تمام ریاست میں موجود تنظیموں کے لیے \$8.8 ملین۔ ریاست نیو یارک ڈویژن برائے وطن کی سلامتی اور ہنگامی خدمات (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services) مقامی شرکائے کار کے بھرپور تعاون سے ان پروگراموں کو منظم کرتا ہے۔

گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا، "ایک ایسی جگہ بنانا جہاں تمام نیو یارک والے خود کو محفوظ، قبول شدہ اور حمایت یافتہ محسوس کریں - قطع نظر اس سے کہ کیا چیز ان کو الگ کر سکتی ہے - میری اولین ترجیحات میں سے ایک ہے، اور میں ایسا کرنے کے لیے ہر ممکن ذرائع استعمال کرنے کے لیے پُر عزم ہوں۔ اعداد و شمار واضح ہیں: سنہ 2021 میں جب سے میں نے عہدہ سنبھالا ہے نیو یارک محفوظ ہو گیا ہے، لیکن ہماری کمیونٹیز میں نفرت کو روکنے اور تشدد کو روکنے کے لیے ابھی بہت کچھ کرنا باقی ہے۔ ان نئی سرمایہ کاری کے ساتھ، ہم علاقے کی تنظیموں کو

وہ وسائل دے رہے ہیں جن کی انہیں اپنی حفاظت کرنے اور محفوظ ماحول میں اپنی خدمات فراہم کرنے کے لیے ضرورت ہے۔"

"نیو یارک ایک ایسی ریاست ہے جس کی جڑیں رواداری اور قبولیت میں پیوست ہیں، جو لاکھوں لوگوں کے خوابوں اور امنگوں سے بنی ہوئی ہیں۔" لیفٹیننٹ گورنر **Delgado** (ڈیلگاڈو) نے کہا، "آج کی فنڈنگ کا اعلان، جو بوجہ نفرت جرائم کے خطرے کی زد میں ہمارے علاقائی شراکت داروں کے لیے اہم وسائل فراہم کرے گا، اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ایک اور مضبوط قدم ہے کہ نیو یارک کے تمام مکینوں کو نفرت اور تشدد سے پاک ان خوابوں کو پورا کرنے کا حق حاصل ہے۔"

ڈویژن برائے خدمات فوجداری انصاف کی کمشنر **Rossana Rosado** (روسانا روساڈو) نے کہا، "بلامنافع کام کرنے والی، علاقے پر مبنی تنظیمیں ریاست بھر کے علاقوں میں اہم پروگرام اور خدمات فراہم کرتی ہیں۔ ان پروگراموں کے لیے کام کرنے والے عملے اور جن افراد کی وہ خدمت کرتے ہیں انہیں محفوظ رہنے اور نفرت سے پاک زندگی گزارنے کا حق حاصل ہے۔ میں گورنر Hochul (ہوکل) کی اس پروگرام کی نمایاں توسیع اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مسلسل عزم کو خراج تحسین پیش کرتی ہوں کہ ڈویژن برائے خدمات فوجداری انصاف (Division of Criminal Justice Services, DCJS) کو ہمارے مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں اور علاقائی شراکت داروں کی مدد کے لیے درکار فنڈنگ حاصل ہے۔"

ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات کی کمشنر **Jackie Bray** (جیکی برے) نے کہا، "نیو یارک کے بلامنافع کام کرنے والے ادارے روزانہ اپنے مقاصد کی اگلی صفوں پر ہوتے ہیں، اپنے علاقوں کی خدمت کرتے ہیں اور ضرورت مندوں کی مدد کرتے ہیں۔ وہ اپنے آپ کو دہشت گرد حملوں سے محفوظ رکھنے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ہر ممکن وسائل کے مستحق ہیں کہ وہ اپنی حفاظت کے خوف کے بغیر اپنا کام جاری رکھ سکیں۔ یہ گرانٹیں حفاظت کو بڑھانے میں مدد دیں گی اور ان تنظیموں کو ہنگامی صورت حال کے لیے تیار رہنے کے قابل بنائیں گی۔"

سینیٹ کے اکثریتی رہنماء **Charles Schumer** (چارلس شومر) نے کہا، "میں نے بلامنافع کام کرنے والی تنظیموں کی حفاظتی گرانٹ وفاقی پروگرام میں اضافہ کروانے کے لیے سخت جدوجہد کی ہے تاکہ نفرت کی وجہ سے ہونے والے جرائم اور دہشت گردی کے خطرے سے دوچار تنظیمیں اپنے اراکین اور کمیونٹیز کے لیے تحفظ اور سلامتی کو بڑھا سکیں۔ اس کے نتیجے میں بلامنافع کام کرنے والی تنظیموں کی حفاظتی گرانٹ (Non-Profit Security Grant Program, NSGP) کے لیے پہلی ضمنی فنڈنگ کی منظوری دی گئی جو اپریل میں قومی سلامتی کے ضمنی ایکٹ میں منظور کی گئی تھی، جس نے ایک سال میں NSGP کے لیے وفاقی فنڈنگ کی اب تک کی بلند ترین سطح فراہم کی ہے۔ مغربی نیو یارک سے لے کر لانگ آئی لینڈ تک، وفاقی فنڈنگ میں \$44 ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کی جا رہی ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ ریاست بھر میں بلامنافع کام کرنے والی 223 تنظیمیں حفاظت کو مضبوط بنا سکیں اور تیاریوں کو بڑھا سکیں۔ میں نے گزشتہ سال کے بجٹ بل میں وفاقی ادارہ برائے انتظام آفات (Federal Emergency Management Authority, FEMA) کی بلامنافع کام کرنے والی تنظیموں کی حفاظتی گرانٹ کے لیے فنڈنگ حاصل کرنے کے لیے جدوجہد کی، اور مجھے خوشی ہے کہ یہ آج نیو یارک والوں کے لیے فراہم کی جا رہی ہے۔ میں گورنر Hochul (ہوکل) کا ان وفاقی ڈالروں کو اچھے استعمال میں لانے کے کام اور تمام علاقوں کو محفوظ رکھنے کے لیے نیو یارک ریاست سے ان کی اعزازی سرمایہ کاری کے لیے شکر گزار ہوں۔"

ریاستی سینیٹ کی اکثریتی رہنماء **Andrea Stewart-Cousins** (اینڈریا سٹیورٹ کزنز) نے کہا، "ہم نے سینیٹ کی اکثریت میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے سخت محنت کی ہے کہ یہاں ریاست نیو یارک میں نفرت کی کوئی جگہ نہ ہو۔ اس سال، ہم نے 'نفرت پر مبنی جرائم' کے طور پر سمجھے جانے والے جرائم کی فہرست کو وسیع کیا اور امتیازی سلوک اور نفرت سے نمٹنے میں مدد کے لیے بوجہ نفرت جرائم کی روک تھام کی کوششوں کے لیے فنڈز مختص کیے، جس میں DCJS کے لیے \$35 ملین شامل ہیں تاکہ نفرت پر مبنی جرائم کی خلاف کمیونٹیز کو تحفظ فراہم کرنے کے پروگرام کی مدد کی جاسکے۔ میں اس فنڈنگ کو محفوظ بنانے میں مدد

کرنے کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) کو سراہتی ہوں۔ اس سے علاقے پر مبنی 336 تنظیموں کو نفرت کا مقابلہ کرنے، امتیازی سلوک کو روکنے اور اپنی حفاظت اور سلامتی کے اقدامات کو بہتر بنانے میں مدد ملے گی۔"

رکن اسمبلی Jeffrey Dinowitz (جیفری ڈینوویٹز) نے کہا، "جبکہ نفرت پر مبنی جرائم ہماری کمیونٹیز کے تحفظ اور اتحاد کو خطرے میں ڈال رہے ہیں، علاقوں کو نفرت پر مبنی جرائم سے محفوظ بنانے کے پروگرام میں یہ بے مثال سرمایہ کاری اس بات کو یقینی بنانے کی جانب ایک اہم قدم ہے کہ نیو یارک کا ہر باشندہ خود کو صحیح سلامت محسوس کرے۔ یہ قانون سازی ان تنظیموں کی حفاظت کو ترجیح دیتی ہے جنہیں اپنے نظریے یا مقصد کی وجہ سے حملوں کا خطرہ لاحق ہے اور ایک طاقتور پیغام بھیجتی ہے کہ ہماری ریاست میں نفرت کی کوئی جگہ نہیں ہے۔ یہ فنڈز علاقے پر مبنی تنظیموں کو اپنی حفاظت اور لچک کو مضبوط بنانے کے لیے بالاختیار بنائیں گے، جس سے تمام پس منظر کے لوگوں کے پہلے پہلوئے کے لیے محفوظ جگہیں پیدا ہوں گی۔ مجھے اس پہل کاری کی حمایت کرنے پر فخر ہے اور میں نفرت کے خلاف ہر طرح سے کھڑے ہونے کے لیے پُر عزم ہوں۔"

ریاستی ڈویژن برائے خدمات فوجداری انصاف (DCJS)، جو کہ علاقوں کو بوجہ نفرت ہونے والے جرائم سے تحفظ کی گرانٹوں کا انتظام کرتا ہے، نے ریاست بھر میں 336 تنظیموں کو مجموعی طور پر \$63,898,817 مالیت کے منصوبوں کے لیے فنڈز فراہم کیے ہیں۔ DCJS آج سے کامیاب گرانٹ درخواست دہندگان کو ان کے ایوارڈز کے بارے میں مطلع کر رہا ہے؛ ایجنسی تنظیموں کے نام ظاہر نہیں کرتی کیونکہ اس سے حفاظت کو خطرہ لاحق ہو گا۔

علاقوں کو بوجہ نفرت ہونے والے جرائم سے محفوظ بنانا گرانٹوں کی خط کے لحاظ سے فنڈنگ:

- (نیو یارک سٹی): 178 تنظیموں کو \$34,604,077
- مڈ-ہٹسن: 87 تنظیموں کو \$16,568,449
- لانگ آئی لینڈ: 41 تنظیموں کو \$7,588,979
- دارالحکومتی علاقہ: 10 تنظیموں کو \$1,818,951
- مغربی نیو یارک: نو تنظیموں کو \$1,505,631
- فنگر لیکس: چار تنظیموں کو \$688,970.61
- سدرن ٹیئر: تین تنظیموں کو \$599,500
- موباک ویلی: دو تنظیموں کو \$397,836
- وسطی نیو یارک: دو تنظیموں کو \$126,424

بلامنافع کام کرنے والی تنظیموں کی حفاظتی گرانٹ وفاقی پروگرام کے ذریعے، مالی سال 2024 میں ملک بھر میں کل \$454.5 ملین فراہم کیے جا رہے ہیں۔ اس رقم میں سے، \$227.25 ملین کی فنڈنگ بلامنافع تنظیموں کو دستیاب کرائی گئی جو شہری علاقوں کی حفاظتی پہل کاری (Urban Area Security Initiative, UASI) کے نامزد کردہ بلند خطرے والے شہری علاقوں میں سے ایک کے اندر واقع ہیں۔ بقیہ \$227.25 ملین UASI کے نامزد کردہ علاقوں سے باہر کے دائرہ اختیار کے لیے مخصوص تھے۔

قابل اجازت اخراجات میں منصوبہ بندی جیسے کہ حفاظتی خطرے کا انتظام، افعال کا تسلسل، اور جوابی منصوبے؛ آلات، بشمول جسمانی تحفظ میں اضافہ اور معائنہ/چھان بین کے نظام کا سامان؛ ملازمین یا جماعت کے ارکان کے لیے فعال شوٹر ٹریننگ اور حفاظتی تربیت؛ جوابی مشقیں، اور معاہدہ کے تحت رکھے گئے حفاظتی اہلکار شامل ہیں۔

نیو یارک میں، ریاست کا UASI کی جانب سے نامزد زیادہ خطرے والا شہری علاقہ نیو یارک سٹی میٹرو کا علاقہ ہے۔ خاص طور پر، یہ نیو یارک سٹی، نیز ویسٹ چیسٹر، نساؤ اور سافک کاؤنٹیوں پر مشتمل ہے۔

### ڈویژن برائے مجرمانہ انصاف کی خدمات

ڈویژن برائے فوجداری انصاف کی خدمات ایک ملٹی فنکشن کریمنل جسٹس سپورٹ ایجنسی ہے جس کی مختلف نمہ داریاں ہیں، قانون نافذ کرنے والی تربیت سمیت؛ ریاست بھر میں جرائم کے اعداد و شمار کا جمع اور تجزیہ؛ مجرمانہ تاریخ کی معلومات اور فنگر پرنٹ فائلوں کی دیکھ بھال؛ نیویارک اسٹیٹ پولیس کے ساتھ شراکت میں ریاست کے

DNA ڈیٹا بینک کی انتظامی نگرانی؛ پروبیشن اور کمیونٹی اصلاحی پروگراموں کی فنڈنگ اور نگرانی؛ وفاقی اور ریاستی فوجداری انصاف کے فنڈز کا انتظام؛ پوری ریاست میں فوجداری انصاف سے متعلق ایجنسیوں کی حمایت؛ اور ریاست کے جنسی مجرموں کی رجسٹری کا نظم و نسق کرنا۔

**وطن کی سلامتی اور ایمرجنسی کی خدمات کے ڈویژن کے متعلق**  
**ڈویژن برائے وطن کی سلامتی اور ہنگامی خدمات (DHSES)** آفات اور ہنگامی صورتحال کے تدارک، اس کے خلاف تحفظ، اس کے لیے تیار رہنے، ردعمل دینے، اس سے بحالی، اور ان میں تخفیف کے لیے قائدانہ صلاحیتیں، مدد اور تعاون فراہم کرتا ہے۔ مزید معلومات کے لیے DCJS کو [Facebook](#)، [LinkedIn](#)، [Instagram](#) اور [X/Twitter](#) پر فالو کریں، یا [dhses.ny.gov](http://dhses.ny.gov) کا دورہ کریں۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)